又是一年軍訓時,當嘹亮的口號聲在操場響起,一抹抹亮麗的迷彩綠,成為校園美麗的景色。一中 2023 級高一重生軍訓順利開營,1200 多名重生迎來了高中生涯「第一課」。這也是市加強青少年國防教育的重要行動。



上午8時,一中全體高一重生身穿迷彩服,容光煥發地列隊進入體育館,參加軍訓開營典禮。一中有關負責人表明,軍訓是加強愛國主義和國防教育的重要舉措,是養成堅定不移和自強不息的意誌品質的有效途徑。 本次軍訓活動得到了武警支隊的大力支持,該支隊副參謀長梁思超對同學們寄予殷切的希望: 「期盼你們經過軍訓活動,擁有強健的體魄、良好的行為習慣、優異的道德品質、精深的專業技能。」

法制教育从未缺席正气养成浸染在教育的各个细节里

高一(12)班學生任謙德作為學生代表講話,他堅定地說:「信任接下來的軍訓是一次艱苦的挑戰,但是只有閱歷苦與累的考驗,我們才幹生長為更好的自己。」 開營典禮上,教官們還作了示範表演,整齊劃一的行列、筆直挺立的身姿、迅猛連接的擒敵動作,讓重生們感受到了真實的軍人氣質。據悉,本次軍訓活動的內容包含行列操練、團隊拓寬操練、學習整理宿舍內務、校規校紀教育、安全教育、國防教育、成果展示等。開營典禮完畢後,重生們迅速啟動軍訓模式。在教官的口令指揮下,重生們一絲不 茍 地 操 練 站 姿 、 行 列 、 踏 步 、 正 步 走 等 項 目 , 展 現 出 優 異 的 精 神 風 貌 。



市委宣傳部有關負責人表明,軍訓是全民國防教育的重要組成部分,也是公民履行服兵役責任的一種 方式。近年來,市全民國防教育辦高度重視中小學生國防教育工作,本年還印發了《市關於聚力施行「六 大行動」全面加強新時代青少年國防教育的辦法》,大力推動功夫進校園、紮實落實學生軍訓使命,強健 學生體魄,磨練學生意誌,培養學生堅定不移、勇於拼搏的優良品質,激起學生愛國熱情和使命擔任。